
Ata  Nº  009/2022: Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores,  Centro 
Democrático Atanásio Dalmolin, do Município de São João do Polêsine. Aos treze dias 
do  mês  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  dezenove  horas,  reuniram-se 
ordinariamente em sua sede, na Rua Elisa Sonego, 1525, nesta cidade, os Vereadores 
deste Município, conforme a convocação. A sessão foi presidida pelo Vereador Claudio 
Spanhol, na presença dos demais Vereadores: Eduarda Rodrigues Bressa, Irton Benetti, 
João Dal Forno Vernier, Gilberto Bisognin, Assis Cadore, Ledi Foletto Sartori e Rudinei 
Gama Santos. O Vereador Zenor José Bortoluzzi estava ausente. O Presidente Claudio 
Spanhol fez a leitura da convocação de Sessão Ordinária Nº 008/2022. O Vereador Ledi 
Rudinei Gama Santos fez a leitura Bíblica. A Secretária fez a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária de  23.05.2022, Feita discussão da mesma e em votação foi aprovada por 
todos presentes. A secretária fez a leitura das correspondências recebidas, cursos e 
convites.  Grande Expediente: O Vereador João Dal Forno Vernier usou a tribuna para 
dar  esclarecimentos  como  Líder  do  Governo,  repassando  informações  sobre  os 
trabalhos  do  Executivo  Municipal  e  fazer  algumas  solicitações  ao  Executivo.  O 
Vereador Zenor Jose Bortoluzzi manifestou condolências a família da senhora Tereza 
Bortoluzzi  Righi.  Também  fez  algumas  solicitações  ao  Executivo  Municipal.  A 
Vereadora Ledi Foletto Sartori deu boas vindas ao Sr João, Proprietário da Empresa JK 
Comandos  Elétricos  LTDA.  Também  justificou  seus  pedidos  de  providências  e 
indicações.  Comunicações:  Nenhum  Vereador  inscrito.  Intervalo  Regimental: Na 
Ordem  do  Dia: Justificativa  de  Falta  Nº  06/2022  –  Vereador  Zenor  Bortoluzzi. 
Aprovado  por  unanimidade. Decreto  Legislativo  Nº  01/2022  –  Dispõe  sobre  a 
Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de São João do Polêsine, relativas ao 
exercício de 2019 e em consequência aprova o parecer prévio do Tribunal de Contas 
do Estado do  Rio Grande do Sul e dá outras providências. Discutido e aprovado por 
unanimidade.  Projeto  de  Lei  Nº  006/2022  –  Autoriza  contratação  temporária  de 
excepcional  interesse  público  e  dá  outras  providências.  Discutido  e  aprovado  por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 007/2022 – Autoriza o Poder Executivo a conceder 
incentivos,  através  de  doação de  área  para  empresa  JK  Comandos  Elétricos  LTDA. 
Discutido e  aprovado por  unanimidade.  Projeto  de  Lei  Nº  008/2022 –  Disciplina  o 
Processo Administrativo no âmbito do Executivo Municipal. Discutido e aprovado por 
unanimidade.  Nas  Explicações  Pessoais:  O  Vereador  Zenor  Bortoluzzi  fez  alguns 
pedidos  ao  líder  do  governo.  O  Vereador  João  Dal  Forno  Vernier  relatou  sobre  o 
interesse de alguns empresários na abertura de um Café Colonial  em São João do 
Polêsine,  prestou  esclarecimentos  sobre  a  obra  da  RS  348,  dando  explicações  a 
população. Também prestou condolências as famílias do senhor Ari Sonego e Dirceu 
Guarientti. A Vereadora Ledi Foletto Sartori deu explicações sobre a XVI Marcha dos 
vereadores e os frutos desse evento. O Vereador Rudinei Gama Santos fez algumas 
solicitações e pedido de informação ao Líder de Governo.  Nada mais havendo a tratar,  
o Presidente encerrou a sessão e convidou a todos para a sessão no dia vinte e sete de  
junho de 2022.  Eu,  Eduarda Rodrigues Bressa, Secretária da Câmara, determinei que 



fosse lavrada a presente Ata, que após lida e discutida, será assinada por mim e pelo 
Presidente. Sala das Sessões, aos treze dias do mês de junho de 2022.


